

GODOVI IN SVETE MAŠE

N. 12. 05. 7. VELIKONOČNA NEDELJA SREDSTEV DRUŽBENEGA OBVEŠČANJA	Lucija	9.30	v zahvalo za srečno operacijo
	Portorož	11.30	za vse veroučence
	Portorož	18.00	za župniji
P. 13. 05. Fatimska Božja Mati	Lucija	19.00	v zahvalo Mariji
	Drugod		
T. 14. 05. Bonifacij	Portorož	18.00	Guerino in Marija Hrvatini
	Drugod		
S. 15. 05. Zofija Sonja	Lucija	8.00	za zdravje
	Drugod		
Č. 16. 05. Janez Nepomuk	Lucija	19.00	Stane Čendak, svaki in svakinje
P. 17. 05. Jošt Paskal	Portorož	18.00	+ sodelavke
	Drugod		
S. 18. 05. Feliks	Portorož	18.00	za mir v Ukrajini in Sveti deželi
	Drugod		
N. 19. 05. BINKOŠTNA NEDELJA	Lucija	9.30	za župniji
	Portorož	11.00	Silvo in Damjan Starc
	Bernardin	18.00	Troha



Tvit papeža Frančiška

Število rojstev je prvi pokazatelj upanja nekega naroda. Brez otrok in mladih država izgubi svojo željo po prihodnosti (10. 5. 2024)

Spričo prihodnosti, ki se včasih zdi temna, **poskušajmo biti sejalci upanja in tkalci dobrega, prepričani, da lahko živimo drugače in da je mir možen.** - Di fronte a un futuro che a volte può sembrare buio, cerchiamo di essere seminatori di speranza e tessitori di bene, convinti che la vita può essere vissuta in modo diverso e che la pace è possibile (8. 5.)

Gospodov vnebohod pravi, da Jezus živi med nami na nov način: sedaj je navzoč na vsakem kraju in v vsakem času, blizu vsakemu od nas. Nikoli nismo sami: imamo tega Advokata, ki nas vodi, pričakuje, brani (9.5.)

Pravi prijatelj te ne zapusti niti takrat, ko pogrešiš: te opomni, morda te okrega, a ti odpusti in te ne zapusti. V evangeliju (Jn 15,9) nam Jezus pravi, da smo zanj prav to, prijatelji (5. 5.).

Župniji Lucija in Portorož, Cvetna pot 4, 6320 Portorož tel: 05 674 6700, zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; župnik Vinko Paljk 070 311 575



letnik XLVII.
številka 24.

7. VELIKONOČNA NEDELJA PRAZNIK SVETE BIRME

12. maj – 19. maj 2024

SVETI DUH, GRADI NAS V EDINOSTI!



»Sveti Oče, ohrani jih v svojem imenu,
ki si mi ga dal,
da bodo eno kakor midva.«
(Jn 17, 11-19)

TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

7. velikonočna nedelja. V poslednjih urah svojega življenja Jezus moli za svoje prijatelje. Medtem ko v svojem srcu in v svojem mesu nosi ves greh sveta, nas Jezus še naprej ljubi in moli za nas. Posebej se zaustavimo na eni besedi, s katero Jezus moli Očeta: **ohraniti**.

Najprej **ohraniti vero**. Treba je, da ohranimo vero, da ne bi klonili pred bolečino in ne bi zdrveli v brezupnost kakor tisti, ki ne vidijo rešitve. Evangelist pravi, da je Jezus molil »z očmi povzdignjenimi k nebu«. To so zadnji trenutki njegovega življenja, čuti težo stiske zaradi trpljenja, ki se bliža, občuti temo noči, ki se bo spustila nadenj, čuti, da je izdan in zapuščen. A prav v tistem trenutku Jezus povzdigne oči k nebu, k Bogu. Ne skloni glave spričo zla, ne dovoli, da bi ga strla bolečina, ne klone zaradi grenkobe tistega, ki je poražen in razočaran, marveč gleda kvišku. Ohraniti vero in imeti pogled uprt v nebo, medtem ko se na svetu bijejo boji in teče nedolžna kri. In ne kloniti pred logiko sovraštva in maščevanja, marveč ostati s pogledom uprtim v tistega Boga ljubezni, ki nas kliče, naj si bomo bratje med seboj.

Ohraniti edinost. Jezus prosi Očeta, naj svoje ohrani v edinosti. Da bodo »eno«. Poklicani smo, da ohranimo edinost, da vzamemo zares to Jezusovo skrbno prošnjo Očetu: biti ena sama stvarnost, oblikovati družino, imeti pogum, da živimo v prijateljskih vezeh, v ljubezni, bratstvu. Kakšna potreba je predvsem danes po bratstvu! Vem, da nekatera politična in družbena stanja so večja od vas, a zavzetost za mir in bratstvo se vedno poraja od spodaj: vsakdo, v svoji majhnosti lahko stori svoj del. Vsakdo se v svoji majhnosti lahko zavzame za to, da postane graditelj bratstva, da postane sejalec bratstva, da dela na tem, da se ponovno zgradi to, kar se je prelomilo, namesto da bi sejal nasilje. Poklicani smo, da to storimo tudi kot Cerkev: pospešujmo dialog, spoštljivost drugega, varovanje brata, občestvo! In ne dovolimo, da v Cerkev vstopi strankarska logika, tista logika, ki deli, logika, ki postavi v središče vsakega izmed nas s tem, da izloči druge. To ruši: ruši družino, ruši Cerkev, ruši družbo, ruši nas same.

Končno, še tretja stvar, **ohranjati resnico**. Jezus prosi Očeta, naj posveti v resnici njegove učence, ki so poslani v svet, da nadaljujejo njegovo poslanstvo. Resnica, v pojmovanju apostola Janeza, je sam Kristus, razodetje Očetove ljubezni. (papež Frančišek, 16. 5. 2021).

OBVESTILA

- **LETO MOLITVE 2024.** »Molitev, odprtost srca Najvišjemu, je temeljna, da se očistimo egoizma, hinavščine in krivičnosti. Kdor moli, v srce sprejme mir in ne more, da ne bi zanj pričeval in ga oznanjal« (papež Frančišek).
 - **VOŠČILO BIRMANCEM.** Fernando, Filip, Naj, Eva, Neža, Sara Marija, Živa, Sofia, Vivjana, Vita, Tara, Evita, Mia, Ana Lucia, Dorian: zahvaljujemo se vam, da so prek vas znova prišli v nas mnogoteri darovi Svetega Duha. Iz srca vam voščimo, da z njihovo pomočjo in mladostnim veseljem še naprej ostanete med nami kot dejavni člani naših župnijskih skupnosti. Naj vam bodo vaše družine s svojim zgledom trdna opora za vašo nadaljnjo rast v prijateljstvu z Jezusom in Svetim Duhom!
Ta teden pridemo k zahvalni sveti maši za dar svete birmе – namesto k verouku (8. in 9. razred): v ponedeljek v Lucijo ob 19:00 in v torek v Portorož ob 18:00 (pol ure prej za rožni venec).
- 
- **IZ SRCA HVALA BIRMOVALCU** g. Slavku Rebcu, generalnemu vikarju, za podelitev zakramenta svete birmе in za spodbude, da ostajamo pričevalci velikih božjih in človeških vrednot.
 - **STARŠI BIRMANCEV**, iskrena hvala za vaše zavzeto spremljanje svojih odraščajočih v času devetdnevnic! In tudi za »čistilno akcijo« okrog cerkve in pred cerkvijo. Odslej bodo ti prostori še bolj »vaši«.
 - **ISKRENA VOŠČILA pevkam in pevcem MePZ SVETA LUCIJA**, posebno zborovodju Urošu Savcu in organistinji Tereziki Paljk ob **SREBRNEM JUBILEJU – 25-LETNICI** požrtvovalnega in veselega sodelovanja v zboru! Hvaležni župljani lucijske župnije.
 - **Z DRUŽINAMI PRVOOBHAJANCEV** skupaj proti prazniku prvega svetega obhajila v nedeljo 26. maja. Spremljajmo jih z molitvijo in z zgledom ljubezni do Jezusa v sveti maši in obhajilu. - Starši z otroki pri verouku 13. 5. končno prispejo do **obhajila (skupnosti) z Jezusom v sveti hostiji**.
 - **58. SVETOVNI DAN SREDSTEV DRUŽBENEGA OBVEŠČANJA.** Geslo: *Umetna inteligenca in modrost srca v medijih v prid človeštva.*
 - **DEVETDNEVNICO V ČAST SVETEMU DUHU PRED BINKOŠTNIM PRAZNIKOM** začnemo v petek 10 5.: **Pridi, pridi, Sveti Duh!**
 - **STARŠI PRED KRSTOM OTROKA:** v sredo 15. 5. ob 20.00 v Portorožu.